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ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

問題 １ 	 −６５点−

問 １

設問 １

⑴

（単位：千円）

借　　　　方 金　　　額 貸　　　　方 金　　　額

⑵

（単位：千円）

借　　　　方 金　　　額 貸　　　　方 金　　　額

設問 ２

決算整理後残高試算表 （単位：千円）

機 械 装 置 （ ）

減 価 償 却 費 （ ）

（ ）（ ）

減 価 償 却 累 計 額 （ ）

（ ）（ ）

設問 ３

借　　　　方 金　　　額 貸　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

⑶

設問 ４

⑴ � 円

⑵ � 円

⑶ � 円

評　　点 所要時間

／65点 ／75分



−159−

問 ２

１ ２ ３ ４ ５

６ ７ ８ ９ １0

１１ １２ １３ １４ １５

１６ １７ １８ １９ ２0

２１ ２２ ２３ ２４ ２５

２６ ２７ ２８ ２９ ３0

３１ ３２ ３３



−160−

ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

問 １

設問 １

⑴ 繰延税金負債 円

⑵ 圧縮積立金 円

設問 ２

① ② ③

④ ⑤ ⑥

設問 ３

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦

問題 ２ 	 −６５点−

評　　点 所要時間

／65点 ／80分



−161−

問 ２

修正後及び決算整理後の残高試算表（Ｘ８年 ３ 月３１日）

（単位：円）

借　　　　　方

科　　　　　目 金　　　額

貸　　　　　方

科　　　　　目 金　　　額

現 金

当 座 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

クレジット売掛金

繰 越 商 品

貯 蔵 品

建 物

建 物 附 属 設 備

器 具 備 品

土 地

投 資 有 価 証 券

繰 延 税 金 資 産

仕 入

棚 卸 減 耗 損

営 業 費

人 件 費

租 税 公 課

減 価 償 却 費

利 息 費 用

貸 倒 引 当 金 繰 入

支 払 利 息 ９≤000

為 替 差 損 益

投資有価証券評価損益

土 地 売 却 損

法 人 税 等

法 人 税 等 調 整 額

支 払 手 形 １≤0３0≤000

買 掛 金

未 払 法 人 税 等

未 払 消 費 税 等

未 払 費 用

預 り 金

借 入 金

貸 倒 引 当 金

退 職 給 付 引 当 金

資 産 除 去 債 務

繰 延 税 金 負 債

資 本 金

器具備品圧縮積立金

繰 越 利 益 剰 余 金

その他有価証券評価差額金

Ｙ 商 品 売 上

Ｚ 商 品 売 上 ６≤１３0≤000

小 売 売 上

有 価 証 券 利 息

雑 収 入

合　　　計 合　　　計



−162−

ク　ラ　ス 氏　　　　　　名評　　点 所要時間

／70点 ／90分

問題 ３ 	 −７0点−

問 １

設問 １

決算整理後残高試算表 （単位：円）

委 託 販 売 （ ）

繰 越 商 品 （ ）

積 送 品 （ ）

仕 入 （ ）

試 用 未 収 金 （ ）

一 般 売 上 ６≤５00≤000

試 用 品 売 上 １≤９９0≤000

積 送 品 売 上 （ ）

試 用 仮 売 上 （ ）

設問 ２

⑴ （単位：円）

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

⑵ （単位：円）

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

⑶ （単位：円）

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

設問 ３

⑴

１ ２ ３

⑵

① ②

③ ④

設問 ４

① ② ③

④ ⑤



−163−

問 ２

損 益 計 算 書

自Ｘ７年 ４ 月 １ 日　至Ｘ８年 ３ 月３１日 （単位：千円）

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

売 上 原 価

商 品 評 価 損

棚 卸 減 耗 損

給 料 手 当

賞 与 手 当

減 価 償 却 費

利 息 費 用

賞 与 引 当 金 繰 入

退 職 給 付 費 用

貸 倒 引 当 金 繰 入

貸 倒 損 失

租 税 公 課

支 払 手 数 料

そ の 他 営 業 経 費

支 払 利 息

社 債 利 息

為 替 差 損

雑 損 失

車 両 売 却 損

法 人 税 等

当 期 純 利 益

売 上 高

有 価 証 券 利 息

受 取 配 当 金 ６00

法 人 税 等 調 整 額

合　　　　　計 合　　　　　計



−164−

貸 借 対 照 表

Ｘ８年 ３ 月３１日現在 （単位：千円）

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

現 金 預 金

受 取 手 形 １２５≤８00

売 掛 金

クレジット売掛金

商 品

貯 蔵 品

前 払 費 用

建 物 １６５≤000

建 物 附 属 設 備

車 両

備 品

土 地

投 資 有 価 証 券

破 産 更 生 債 権 等

繰 延 税 金 資 産

支 払 手 形 ８２≤９６0

買 掛 金

預 り 金

貸 倒 引 当 金

賞 与 引 当 金

未 払 法 人 税 等

未 払 費 用

借 入 金

資 産 除 去 債 務

社 債

退 職 給 付 引 当 金

減 価 償 却 累 計 額

繰 延 税 金 負 債

資 本 金 ２２0≤000

資 本 準 備 金 ３0≤000

利 益 準 備 金 １0≤000

繰 越 利 益 剰 余 金

その他有価証券評価差額金

合　　　　　計 合　　　　　計



−165−

ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

問題 ４ 	 −７0点−

問 １

設問 １

① 千円 ② 千円 ③ 千円

④ 千円 ⑤ 千円 ⑥ 千円

⑦ 千円

設問 ２

① 円 ② 円 ③ 円

④ 円 ⑤ 円 ⑥ 円

⑦ 円 ⑧ 円 ⑨ 円

⑩ 円

評　　点 所要時間

／70点 ／90分
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問 ２

決算整理後残高試算表

Ｘ６年 ３ 月３１日現在 （単位：千円）

現 金 預 金 （ ）

受 取 手 形 （ ）

売 掛 金 （ ）

繰 越 商 品 （ ）

前 払 金 （ ）

建 物 （ ）

車 両 運 搬 具 （ ）

器 具 備 品 （ ）

土 地 （ ）

破 産 更 生 債 権 等 （ ）

繰 延 税 金 資 産 （ ）

自 己 株 式 （ ）

仕 入 （ ）

棚 卸 減 耗 損 （ ）

給 料 （ ）

賞 与 手 当 （ ）

退 職 給 付 費 用 （ ）

貸 倒 引 当 金 繰 入 （ ）

賞 与 引 当 金 繰 入 （ ）

減 価 償 却 費 （ ）

そ の 他 販 売 費 （ ）

支 払 手 数 料 （ ）

株 式 交 付 費 （ ）

社 債 利 息 （ ）

建 物 除 却 損 （ ）

法 人 税 等 （ ）

（ ）

支 払 手 形 （ ）

買 掛 金 （ ）

未 払 費 用 （ ）

前 受 金 （ ）

未 払 法 人 税 等 （ ）

貸 倒 引 当 金 （ ）

賞 与 引 当 金 （ ）

減 価 償 却 累 計 額 （ ）

社 債 （ ）

退 職 給 付 引 当 金 （ ）

繰 延 税 金 負 債 （ ）

資 本 金 ５１≤000

資 本 準 備 金 ５≤２00

その他資本剰余金 （ ）

利 益 準 備 金 ２≤８00

別 途 積 立 金 ６≤３５0

圧 縮 積 立 金 （ ）

繰 越 利 益 剰 余 金 （ ）

売 上 （ ）

仕 入 割 引 （ ）

社 債 償 還 益 （ ）

国 庫 補 助 金 収 入 （ ）

法 人 税 等 調 整 額 （ ）

（ ）


